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Cxema peweHus npakmm{o-%
- OpueHMuUpoOBaHHbIX 3aday

g . [MpountaTb 3agauy,
F’_ obaymMaTb MeTopn, peLueHus
3 e PewnTtb 3apgavy

1 ¢ NpoBepuTtb peweHne Ha COOTBETCTBUE
peanbHbIM YCITIOBUAM

e 3anucaTtb OTBeT ( OH MOXeT ObITb BbIpaXXeH

LernbiM YUCIIOM UNU OeCATUYHON APOOLIO C
400  orpaHu4YeHHbIM KONMM4YeCTBOM
P OEeCATUYHbIX 3HAKOB )
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3adayva (e1)

AHAfi Kynuna MecsiYHbIU MNpPOEe3aHOM
Ouner Ha aBTOOYyC. 3a Mecdl OHa
caenana 44 noe3gkn. CKonbKo pyoneun
OHa C3KOHOMUIIA, €ecnu npoe3aHoun
ouner crout 600pybonen, a pa3oBas
noe3nka 20 pyonen?
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PeweHue:

1) 44 - 20 = 880
2) 880 — 600 = 280
OTtBeT: 280 pybneu cakoHomuna AHs.
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3adayva (e1)

Tennoxop paccumntaH Ha 600 naccaxupoB u
20 yneHoB KomMmaHAabl. Kaxxpas cnacarenbHasi
lwirronka moxet eBmectutb 80 yenoBek. Kakoe
HaMMeHbllee YNCNOo LUJTIONOK AOIMKHO ObITb
Ha Tennoxoae, YToObLI NP HeOb6XoANMOCTU B
HUX MOXHO ©ObIIO pa3mMecTUTb BcCeX
naccaxupoB U BCeX YrIeHOB KOMaHAbI?




1) 600 + 20 = 620
2) 620:80=7,75
7,75 okpyrnsem o 8, Tak Kak LWonokK
AOJMKHO ObITb Liesioe 4Yncno.

OTBeT: 8 WNONoK.
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3adayva (e1)

BbonbHOMY nponuUcaHO neKapcTBO,
KOTOpoe HYXXHO nuTb no 0,25r 2 pas3a B
AeHb B TedyeHun 20 pgHewn. JlekapcTtBoO
npoaaeTca B ynakoBkax no 12 tabnetok
no 0,25r. Kakoe HaMMeHbLlee
KONMMYeCcTBO YNakoBOK XBaTUT Ha BeCb
Kypc nevyeHuvs?
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"~ 1) 2 - 20 =40
2)40:12 = 3,333...
3,333... oKkpyrnsiem o 4 WTYyK,
TaK KaK LLeNOCTHOCTb YNaKOBKM
He MOXeT ObITb HapyLUeHa.
3 OTBeT: 4 ynakoBKMW.
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3adayva (e1)

Ona npurotoBrieHUs MapuHapga Ans
orypuoB Ha 1 nutp Boabl Tpedbyerca 16r
FINMOHHON KUCIOTbl. XO3fAUKa rotoBuUT 6
nUTpoB MapuHapga. B marasnHe npoaaeTcs
nakeTukK nUMoHHon kucnotbl Nno10r. Kakoe
HauMeHbLUee YUCII0 MNaKeTUKOB HYXHO
KyNMUTb XO3siIMKe [Ansa npuUroTtoBreHus
MapuHaaa®?




1) 6 - 16 =96

2)96:10=9,6
9,6 okpyrnsem 10, Tak KaKk NakeTuk
B Mara3vHe He efIUTCA Ha YacTu.
OT1BeT: 10 nakeTUKOB.
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3adayva (e1)

Tetpaab ctout 40 pyonen. Kakoe
HanbornbLluee KONMMYecTBO TeTpaaeun
MOXXHO KynuTb Ha 550 pybneun nocne

NOHMXEeHUA ueHbl Ha 15%?
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PeweHue:

1) 15% = 0,15
2)40 - 0,15=6
3)40-6= 34

4) 550 :34=275:17=16,176...
OTBeT: 16 TeTpapen.




3adayva (e1)

XKene3HoaopoXHbIN Ounetr Angd
B3pOCNoro CTOUT 530 pyonen.
CtoumMmocTtb ouneta LUKOJNIbHUKA
coctaBnsietr 50% or ctommocTu bunerta
ans B3pOCHoro. B rpynne 14
IULKONMBbHUKOB U 3 B3pocnbiX. CKoONbKo
pyoneun ctoaT buneTbl Ha BCKO rpynny?




PeweHue: [

1) 530 - 3 = 1590

2) 50% = 0,5

3) 530 - 0,5 =265

4) 265 - 14 =3710

5) 1590 + 3710 = 5300
OTtBeT: 5300 pybnewn.




3adayva (e1)

LleHa Ha 3nNeKTpU4YeCKUn YauHUK
Obina noBbiwleHa Ha 22% wu
coctaBuna 1830 pyonen. CkonbKo
pyorneun ctonn ToBap A0 NOBbILWEHUS
LUeHbl?
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PeweHue:

] T 1830 py6. - 100%
| X pyo. - 78%
100 - x=1830 - 78
x =142740 : 100

x = 1427 ,4
3 1427,4 okpyrnsem po 1427, TaK Kak peyb
naeT o pyonsx.

OTtBeT: 1427 pybnen cTtonn ToBap.
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PeweHue:

] T 1830 py6. - 122%
| X pyo. -100%
122 - x=1830 - 100
x =183000 : 122
x = 1500
OTtBeT: 1500 pybnen ctonn ToBap.




3adayva (e1)

B cynepmapkeTe npoxoaAuT peKrnamMHas
akuusi: nokKkynaa 3 LwWoKonagku, 4-1o
LUOKONaAKy MnoKynaTenb Mnony4yaer B
noaapok. LLlokonaagka ctout 25 pyoneu.
Kakoe Haubonblliee 4YMCNO LIOKONaAoK
NONy4YmuT nokynartenb 3a 230 pyonen?




1) 230:25=9,2
9,2 okpyrnsiem Ao 9, Tak Kak
NPOAYKTbl HE AeNATCA Ha YacTu

2)9:3=3

3)9+3=12

OTBeT: 12 WoKoNaaoK NoAy4YunT

NnoKynaTenb.
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3adaya (e1)

dyT6onka ctouna 800 pybneun. lNocne
CHNXEHUS LeHbl OHa cTana CTOMUTb
680 pyonen. Ha CKonbKo npoueHTOB
Oblina cHMXxeHa ueHa Ha (pyToonky?
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PeweHue:

800 pyoneun - 100%
680 pyonen - x %
1) 800x = 680 - 100
X =(680 - 100) : 800
X =85 (%)
;- 2) 100% -85% =15%
_ OT1BeT: Ha 15% ObINna cHUXxeHa LeHa
i Ha pyTOONKY.




3adaya (e4)

UHTepHeT-npoBanaep (KkomnaHus, oKa3biBaroLlias
yCnyru no noaknw4yeHM0 K cetn WHTepHerT)
npeanaraeTt Tpy TapudgHbIX nnaHa. Nonb3oBaTenb
nnaHupyeT, 4Tto ero Tpaduk cocraBut 570M6 nu,
ucxoas U3 3Toro BbiOUpaeT Hambornee geweBbIU
TapudHbIn nnaH. CKonbko pybnen 3annatuvTt
nonb3oBaTtesib 3a Mecsly , ecnu ero TpadukK
aencTteBuTernibHo oyaet paseH 570MO6?

TapucpHbIM nnaH | AOGOHeHTCKas NMnarta 3a Tpacumk
nnara
1. MnaH «0» Het 2,5 pyonsa 3a 1M6

2. NMnaH «500» 550 p. 3a 500M6 2 py6. 3a 1MO
Tpadumka B mecsy | ceepx 500M6

3. MNnaH «800» 700 p. 3a 800M6 1,5 py0. 3a 1MO6
Tpacumka B mecsau | cesepx 800M6




a) 570 - 2,5 =1425
(pyonen no nnaHy «0»)
6) 550 + 2 - 70 = 550 + 140 = 690
(pyonen no nnaHy «500»)
B) 700 pyoneu nnaH «800»
OTBeT: 690 pybOneun 3annaTur
nonb3oBaTesib 3a Mecsu.
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3adaya (e4)

Ona TpaHcnopTupoBKu 45 TOHH rpy3a Ha 130 Kwm
MOXHO Ucnosnb30BaThb oOHoOro nu3 Tpex
nepeBo34YMKoB. [lpuyeM y Kaxagoro M3 HUX CBOS
rpy3onoagbLEeMHOCTb UCMNOSIb3YyeMbIX aBTOMOOMIEN.
CKonbko pyoneum npupetcA 3anfaTuTb 3a CaMylo
AeleByro NepeBO3Ky 3a OAUH peuc?

MepeBo3uuk | CToumocTb lpysonoabEMm-
nepeBO3KN OOHUM | HocTb
aBTOMOGUNem aBTOMOGUne

(py6. Ha 100 km)
A 3200 pyonemn 3,5
= 4100 pyonewn 5
B 9500 pybnewn 12




PeweHue: [

="a)45:3,5=12,857...
12,857 okpyrnsiem no13 (uenoe 4ncno)
3200 - 13 =41600
41600 - 1,3 = 54080 (py©O. - nepeBO34UK A)
0)45:5=9
4100 - 9 = 36900
36900 - 1,3 =47970 (py6. - nepeBo34uK b)
B)45:12=3,75
3 3,75 okpyrnsiem oo 4
, 9500 - 4 = 38000
ﬁ 38000 - 1,3 = 49400 (pyO. - nepeBO34uK B)

OtBeT: 47970 pybnen — camas geweBasi nepeBoO3Ka
(nepeBo34uk b)
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lIpoeepb cebsi!!!

3apga4da Ne1

BonbHOMY nponucaHoO ieKapcTBO, KOTOopoe
HY>XHO nNnTb nNo 0,25r 3 pasza B AeéHb B Te4YeHUMU
18 oHen. JlekapCcTBO NpoaaeTca B yrnakoBKax no
8 Taobnetok no 0,25r. Kakoe HaumeHbluee
KOFIMYEeCTBO YMNaKOBOK XBaTUT Ha BeCb KypcC
neyeHun?

3apgaua Ne2

Ona npurotoBneHnsa MapuHaaa ons orypuoB Ha
1 nutp BoOAbl Tpebyetrca 18r nUMOHHOM
Kucnotbl. Xo3Auka TrotoBut 7  INATPOB
MapuHaga. B marasuHe npopaeTcsa nNakeTUK
numMmoHHou Kucnotbl no10r. Kakoe HaumMmeHblUee
YUCIIO MAKETUKOB HYXHO KYMNUTb XO3AAKe AOns
NPUroToBriIeHNA MapuHaga?
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llpoeepb cebsi!!!

3apgaya Ne3

®dnakoH wamnyHa ctout 160 pybnewn.
Kakoe Haubonbliee 4ucrno ¢nakoHOB
MOXHO Kynutb Ha 700 pybneun Bo Bpems
pacnpoaaxu, Korga ckugka cocraBnser

35%7?

3agayda Ne4

B cynepmapkeTte npoxoaut pekramHas
akuusi: noKynas 2 LokKonagku, 3-10
LLOKONAaAKy noKynaTtenb nofy4vyaetr B
nogapok. llokonagka ctout 30 pybnemn.
Kakoe Hambonblliee 4ucno LWWOKONaaoK
nony4yuT nokynartenb 3a 500 pyonen?



lIpoesepb cebs!!!
3aaaya Ne5

Ona ocTekneHus BepaHAbl TpeodyeTcs
3aKa3aTb 28 oAMHAKOBbLIX CTeKON B OHOM
n3 Tpex dupm. MNMnowaab Kaxagoro crekna
0,25 kB.M. B Tabnuue npuBeaeHbI LeHbl Ha
CTEKNIO, a TaKXe Ha pe3Ky CTeKon wu
wrnndoBKy Kpas. CKONbKo pybrnen HyXHO
3annaTtuTb 3a caMbi BbIrOAHbIU 3aKa3?

dmpma |CtommocTtb ctekna |Pe3kamu

(py6. 32 1 KB.M) wnndyoska (py6.

3a OOAHO CTeKo)
A 420 75
b 440 65

B 470 95
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Ilo HoebIx 3a0day!




